

СПОТВ И ДЕЛА

23 ИЮНЯ 2015

№26 (50)

ГАЗЕТА БОРЬБЫ ОБЩЕСТВЕННЫХ ИДЕЙ

УНИВЕРСИТЕТ

Футбол как БИЗНЕС стр. 4

Не в нашу пользу стр. 6

Выборы: возня началась стр. 8-9

СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ РУБИТ АМЕРИКАНСКУЮ «СКРЕПКУ»?

Дела давно минувших дней, преданья старины глубокой...

А.С. Пушкин

Как прикажете понимать колочку господина Владимира Маркина в газете «Известия» от 16 июня с.г.? Ту самую, где он написал следующее: «А ещё можно помочь провести международное расследование, куда пропала кинолента, снятая астронавтами на Луне, или где спрятаны и более никому не показаны 400 кг лунного грунта. Нет, мы вовсе не утверждаем, что они не летали, а только сняли кино. Но все эти научные или, может, культурные артефакты — достояние человечества, и их бесследная пропала — наша общая потеря. А расследование покажет?»

Конечно, генерал-майор юстиции, руководитель пресс-службы Следственного комитета России, как известно, — человек с неординарным чувством юмора. Но в каждой шутке есть доля шутки. И похоже, американское хамство по отношению к России за последнее время уже немного перешло границы дозволенного. О чём и было сообщено нашим заокеанским партнёрам через господина Маркина. Потому что одно дело — разгрызывать разные интересные комбинации на экономическом и политическом поле, а канделабрами по бакенбардам — дело совсем другое.

Победа США в пресловутой «лунной гонке» с высадкой первого человека на единственный естественный спутник Земли — им стал 20 июля 1969 года Нил Армстронг — это краеугольный камень величия современной Америки. Наглядный символ её всемирного технологического могущества и лидерства. Что сказал тот же Армстронг, прыгая на поверхность Луны? Он сказал: «Это один маленький шаг для человека, но гигантский скачок для всего человечества». Так сказать, «американская мечта» для всех. И навсегда.

Кстати, такая деталь — своих «героев орбиты» в США величают «астронавтами», то есть «звездоплавателями». Конечно, до звезд им, как... даже не знаю, что тут сказать. Но ведь с Земли этого не видать, а видать совсем другую картинку — вот оно, звёздное небо, а на нём, как раз между звезд и планет, летит какой-нибудь «Аполлон» или «Шаттл»... То есть всё правильно и верно. Имидж — ничто? Ага.

Теперь другая картинка: Нил Армстронг на Луне, опубликованная спецвыпуском журнала «Life» и спецвыпусками других американских масс-медиа летом 1969 года.

Только через тридцать с лишним лет выяснилось, что все эти картинки родом не с Луны, а из голливудского павильона, но сделана данная фальсификация была из самых лучших побуждений: мол, качество реальных лунных кадров, что называется, оставляло желать, — вот и пришлось режиссёру «Космической одиссеи 2001 года» Стэнли Кубрику поизощряться, чтобы триумф Америки был полным...

Вообще-то вам не кажется странным, что реальную космическую программу люди из NASA решили «продублировать» таким глянцевым киновариантом? Строили павильоны, создавали «лунный ландшафт», приглашали ре-

жиссёров, операторов, актёров... Спрашивается, чем «некачественные», но зато реальные лунные кадры были бы для человечества хуже, чем великолепные фальшивки мистера Кубрика? Что важнее: быть или казаться?

А если бы, не дай Бог, «лунная миссия» кончилась катастрофой? Или такая катастрофа априори исключалась? Но ведь такое возможно только в условиях полностью контролируемого голливудского павильона, не правда ли?

Вообще к «лунной программе» США есть множество вопросов технического характера, которые в совокупности своей доводят вероятность её реализации к простому и круглому нулю. Даже при нынешнем уровне развития технологий обеспечить доставку и возврат человека с Луны невозможно. Один только выход пилотируемого космического корабля за пределы эффективного магнитного поля Земли уже через несколько часов превратит его в непилотируемый — космические лучи, знаете ли... А таких «неуязвимых» специалисты насчитывают больше сотни.

Но против такой и прочей конспирологии есть множество контраргументов, среди которых и такой «неубиваемый»: а что же тогда СССР? Что, вся советская космонавтика и все советские спецслужбы сознательно подыгрывали американскому блефу? Зачем им это могло понадобиться?

Действительно, зачем?

Но если вдруг — ну вдруг! — допустить, что советско-американский космический (и не только космический) спор по какой-то причине действительно имел место уже в 1969 году? Что в обмен на какие-то «печенки» те, кто «там, наверху», всем нам больше 45 лет морочат голову? Запретить такие вопросы невозможно. Их можно высмеять. Их возникновения можно попытаться не допустить — в том числе снимая фильмы наподобие недавнего «Интерстеллара», где бывший пилот NASA вынужден подчиняться диктату апологетов «нового средневековья», но в конце концов, истина торжествует...

Но если подобные вопросы — вроде бы в шутку — задаёт государственному чиновнику уровня Владимира Маркина, это уже очень серьёзный сигнал.

Который может значить — не обязательно значит, но может значить — приблизительно следующее.

Ребята, вы нас «достали»! Ещё один шаг в том же направлении — и нам придётся идти ва-банк, все карты будут выложены на стол. После чего и «теракты 11 сентября», и Чернобыль, и ГЧП, и «небесная сотня» «евромайдана», и сбитый над Донбассом малайзийский «боинг», и прочие «серые пятна истории» последнего полувека превратятся в такую мозаику, от которой вам не отмыться...

Теперь по реакции бравых янки можно будет судить, насколько опасным для себя посчитают они такой «шуточный» сигнал о «делах давно минувших дней, преданья старины глубокой» и что за ним в реальности может стоять.

Мне одному кажется, что вечер перестаёт быть томным?

Олег ЩУКИН

В наше время во всех областях требуются специалисты. Любители остались только в политике.

Рольф Хоххут, немецкий драматург и публицист

ISSN 2409-4188



Фарс — комедия лёгкого содержания с чисто внешними комическими приёмами... В современном русском языке фарсом обычно называют профанацию, имитацию какого-либо процесса... Википедия

Сравнительные характеристики «Ангара» и SLS. Полезная нагрузка: «Ангара» - 35 т, SLS - 70 т (два твёрдотопливных ускорителя), 130 т (четыре твёрдотопливных ускорителя). О. Фаличев «Закон сохранения «Энергии», «ВПК», №17-2015

А кроме того, я думаю, что Карфаген должен быть разрушен. Катон Старший, римский сенатор

В «Современной энциклопедии» профанация — искажение, извращение чего-нибудь, непочтительное отношение к достойному, опознание. Говорится и это, но в данном случае справедливой сравнение профанации с фарсом.

И ещё: «Рогозин ищет виноватых (в авариях «Протон» - Ю.Ш.) но ведь и сам он — лицо персонально ответственное» (там же). Не рано ли я взялся хвалить Рогозина (см. «Крамольные мысли», Сид, №21-2015)? Не успел похвалить, как он уже в одной упряжке с Комаровым выступает за «Ангара» в пику «Энергии»!

И наконец: «Ангара» - это несуществующая ракета. Её придумали при Ельцине, она уже морально устарела» («Космическая скорость распада космонавтики», «Мир новостей», №22-2015).

Ко всему из споров узнал поразительную информацию: «На предприятиях-изготовителях спутников говорят о возможности неких внешних воздействий. Есть вопросы к использованию импортной электронной компонентной базы, она, по всей видимости, не была категорией space и military. 10 и 15 апреля отмечались магнитные бури, которые могли повлиять на электронику» (А. Надеждина «Лунная пыль»).

Не переставая удивляться тому, что и в космосе используется импортную электронику, хочется спросить: почему никому не приходит в голову сопоставить аварии с обострением отношений между Россией и Западом?

ПРОФАНАЦИЯ

Что-то странное нынче происходит во внешней политике. Во внутренней всё понятно — там ничего не изменилось, гапки завинчивают всё туже и туже. А во внешней? Многие считают, уже полтора года как Запад ведёт войну против нас. Официального объявления нет, но нынче так и не принято.

Гитлер, вероломно напад, спустя несколько часов прислал своего посла, чтобы объявить о состоянии войны с Советским Союзом. Но США обошли и его: они никому о военных действиях не объявляют. Зато в СМИ трещат, не стесняясь и не опасаясь, задолго до того, как заговорит оружие. И в самом деле, чего бояться гегемону? Он на каждый роток накинёт платок, а кто сумеет заткнуть рот ему?

В мире нашего недовольных янки. И по старой памяти, сохранившейся с советского времени, все они смотрят в нашу сторону: а что там Россия? А будет ли она возражать США? Все понимают: если и когда гегемон разделается с нами, им ничего не останется, как надеть петлю на шею, склониться долу и отдать конец петли хозяйину — затыкну!

Прочувствовав всё это, не могу без слёз смотреть на дискуссии, не уходящую со страниц «ВПК» уже несколько номеров. И не понимаю, о чём тут спорить!

С одной стороны, явные агенты влияния проталкивают в космическую программу ракетоноситель «Ангара-А5В», изначально и в перспективе не способный конкурировать с американским SLS корпорации «Боинг», а с другой, даже опираясь на поддержку Путина, патриоты не могут доказать необходимость воссоздания (заметьте, **воссоздания**, а не создания на пустом месте!) сверхтяжёлого ракетносителя «Энергия-1К», оставшегося американца позади.

Интересно, а президент читает «ВПК»? Или не допуст? Если же он довольствуется дайджестами, изготовленными референтами, как бы это для всех нас плохо не кончилось...

Почитайте, Владимир Владимирович, хотя бы «ВПК» №19-2015 (А. Надеждина «Лунная пыль» - «Как выполняется «сверхтяжёлое поручение»; О. Фаличев «Покорители плинтусас» — это не только интересно, но и полезно.

Вот что пишет Надеждина о том, что случилось 13 апреля на докладе вице-преьера Д. Рогозина и главы Роскосмоса И. Комарова первому лицу: «Главу государства попытались, мягко говоря, ввести в заблуждение, представив 35-тонную «Ангара-А5В» как ракетоноситель сверхтяжёлого класса. Однако президент не поддавался и чётко поставил задачу: «Тяжёлая и так была предусмотрена, речь должна идти о сверхтяжёлой ракете. Об этом надо думать».

Думали чуть больше недели: «О том, как Роскосмос собирается выполнять полученные указания, 22 апреля рассказали его глава Игорь Комаров и руководитель Научно-технического совета агентства Юрий Коптев». А как всё было, подробно рассказал А. Михайлов («Навстречу утренней заре на «Ангаре», «ВПК», №14-2015). Статье предпослан вывод по итогам заседания АРТС: «В гонке сверхтяжёлых носителей России рекомендовано сойти с дистанции»!

«ВПК» близко к сердцу принял космическую проблему — после статьи О. Фаличева «Закон сохранения «Энергии» («ВПК», №14), в которой доказательство в пользу сверхтяжёлой «Энергии-1К» буквально разложено по полочкам, даже несведущему всё должно быть ясно. Но вся беда в том, что в противниках очень сведущие люди. И потому удивляться ли скорбному заключению А. Надеждиной: «Игра с зачислением «Ангара-А5В» то в тяжёлые, то в сверхтяжёлые носители призвана скрыть, что поручения главы государства вряд ли будут выполнены».

Вот так раз! Я же говорю: **профанация!** Я всего лишь снарядчик, но понимаю необходимость ни в коем случае не уступать США в этом вопросе, а там спорят. Как будто продают нас на глазах у всего мира!

Нравится ли это президенту? Или он свылся с тем, что его поручения не выполняются?

Судя по всему, «ВПК» разделяет точку зрения, что без сверхтяжёлых ракетносителей России не жить. Она не только не вернёт себе статус великой державы, но не сохранит и независимость. Тех, кто выступает против возрождения проекта, существовавшего в советское время и заставлявшего дёргаться американцев, не уместно ли считать врагами народа и агентами влияния?

Никакие отговорки об отсутствии средств не принимаются. Чтобы выжить, годятся и «неприкосновенные» капиталы олигархов. Даже Пётр Великий при необходимости касался «неприкасаемых». В его время перелить церковные колокола на пушки было равносильно реквизиции активов Абрамовича, Прохорова и Дерипаски.

Как так — речь идёт о том, что страна может остаться беззащитной перед нападением из космоса, а тут спорят — денег нет! Найдите!

По этой теме «ВПК» выступает очень убедительно. Настолько, что после прочтения напрашивается вывод: с Роскосмосом не спорить надо, а расследовать, и не Счётной Палате, и не Прокуратуре, а ФСБ.

Кстати, насчёт денег. Юрий Крупнов, награждённый медалью им. С.П. Королёва за организацию космодрома Восточный, авторитетный эксперт, на вопрос корреспондента о деньгах ответил: «Денег у нас на космос выделяется не меньше, чем на NASA. Денег много, толку нет» («Ни наукограда, ни молодёжной космической столицы», «Мир новостей», №22-2015).

«ПРОВАЛ РАЗВЕДКИ» ИЛИ ВРАНЬЁ ОБАМЫ??

В конце сентября 2014 года Барак Обама сказал в интервью телеканалу CBS, что американская разведка недооценила силу Исламского государства. Обама признал, что американские вооружённые силы не понимали, насколько серьёзна ситуация в Сирии. Заявление президента США было широко растиражировано и в российских СМИ. Незадолго до этого он заявил, что для борьбы с ИГ воинский контингент США в Ираке будет увеличен.

Как выяснилось, это была очередная попытка администрации США сделать хорошую мину при плохой игре.

Секретный доклад Управления разведки и исследований Госдепартамента США от 2012 года показывает, что США уже тогда очень хорошо были осведомлены о том, что представляет из себя ИГИЛ (Исламское государство Ирака и Леванта) и чем оно было до того. Но тем не менее американские власти поддерживали ИГ до предлога «оппозиционной» борьбы с «кровавым диктатором» Б. Асадом.

В докладе говорится, что ИГИЛ и Аль Багдади хотят «установить признанное или непризнанное салафитское господство над Восточно-Сирийской территорией с отчётливыми честолюбивыми замыслами дальнейшего расширения контролируемой территории».

Среди политиков, настаивавших на проведении наземной операции против ИГИЛ в 2012 году после озвучивания секретным докладом, были: широко цитируемый в России сенатор Джон Маккейн, один из ведущих сенаторов-республиканцев Линдси Грэхем, экс-губернатор штата Техас Джеймс Ричард (Рик) Перри и экс-губернатор штата Нью-Йорк Джордж Элмер Патаки.

Как теперь становится совершенно ясно, Обама солгал в прошлом году, переложив на «провал разведки» вину за многочисленные поражения в борьбе с ИГИЛ на иракской территории. Обама в полной мере осознавал опасность ИГИЛ и последствия своего бездействия, но действовал в интересах компании Вангард.

Основные тезисы американской внешней политики недавнего времени в противодействии с Исламским Государством были: «Мы должны изолировать Сирию» и «Мы должны предотвратить получение Ираном слишком большого влияния в регионе». В конечном счёте такое бездействие можно охарактеризовать невысказанным тезисом: «Не трогать ИГИЛ». Нельзя же считать серьёзным противодействием ИГ бомбардировки, где большинство ударов не достигают цели, а лишь уничтожают и разоряют мирное население.

Так в чём же состоит собственный интерес Вангард групп в проявлении такой лояльности к ИГ?

Возможно, в том, что они покупали в то время нефть и бензин у ИГ по беспрецедентно низким ценам и зарабатывали миллиарды вместе с Исламским Государством?

pravosudija.net

ПРОФАНАЦИЯ

А если и электронику не виновата, отчего бы, прежде чем заниматься проверкой системы контроля на производстве (что в любом случае необходимо), не поинтересоваться: у кого из всех, имеющих отношение к делу, за последние годы сильно и неожиданно выросло благосостояние? А может быть, кто-то выехал на ПМЖ за рубеж?

Слесарь может «подкрутить» или «недокрутить» и не по глупости, а по расчёту и злему умыслу. В сталинские времена в первую очередь проверяли версию диверсии, а уж потом все остальные. И это правильно в преддверии войны.

Но мы тоже на её пороге — спорить ли сейчас или делать уничтожающие выводы? Когда организаторов и исполнителей космических аварий посадят на максимальный срок (а лучше бы расстреляли!), только тогда прекратятся аварии ракет, постепенно входящие в привычку.

Ознакомившись с дискуссией на тему в «ВПК», уверен: катастрофы российских ракет — рукотворные. Отнюдь не ошибки и не гололетьство. Надо искать диверсии и предательство.

Что отечественная космонавтика находится в глубоком кризисе, не требует доказательства. Достаточно сравнить что было и что стало. Американцам потребовалось тридцать лет для того, чтобы догнать нас прежних. Лишь в 2018 году, если всё в порядке, у них полетит ракетоноситель SLS, сравнимый по характеристикам с «Энергией», взлетевшей в мае 1987 года! «Полезным грузом» был макет боевой платформы «Скиф» массой 80 тонн. Вторым запуском летал «Буран». А рассчитана была «Энергия» на массу более 100 тонн.

Да мы уже на Марсе были бы, как планировал Королёв! А нынче Коптев и думать боится тягаться с американцами в создании сверхтяжёлого ракетносителя. Гнать в шею, пусть не коптит небо!

Но ведь бардак не только в космических делах. А и в снарядном производстве, и в станкостроении, и в электронике, и в изготовлении лекарств, и в животноводстве... Проще сказать, где дела хороши — лишь у олигархов.

Возвращать надо Совету и Сталину! Жаль, из гроба вождя не поднять — остаётся надеяться на реинкарнацию. Обанкротившись буквально во всё, режим обращается за спасением к Китаю. С одной стороны, это естественно при том состоянии отношений, которое складывается с Западом, а с другой — как же стыдно!

Я учился вместе с китайцами, тысячи их получили образование в советских вузах. А молодым специалистам работал рядом с инженером, помогавшим китайцам осваивать промышленное производство. Сегодня же только и слышно о сотрудничестве с китайскими фирмами в изготовлении автомобилей и станков, в Сколково и на прокладке трубопроводов. Китайцы готовы строить скоростные железные дороги и паромные переправы, морские суда и ледоколы, осваивать Арктику и Антарктику.

Недавно заключено соглашение о совместном освоении дальнего космоса и совместных межпланетных полётах. Хотя бы здесь мы не оказались пристраженными! Беспочвенно заставляя дискуссия о необходимости сверхтяжёлого ракетносителя. Как совместить поведение Роскосмоса и соглашение с КНР? Или китайцы без нас полетят на Марс? Сами справятся?

Уж в этой-то упряжке Россия просто обязана быть коренником. Пока ещё наша космическая промышленность и наука опережают китайскую. Но с таким Роскосмосом долго это не продолжится.

Впрочем, лётчик-космонавт Георгий Гречко далёк даже от моего скромного оптимизма: «Россия перестала быть лидером космонавтики, уступив место не только США, но и Китаю, который стремительно наращивает обороты. По всей видимости, в этом сегменте настал некий кризис. С переводом на рыночные отношения людей пенсионного возраста стали мгновенно увольнять. В результате образовался разрыв поколений. Самого главного не было — передачи опыта... Я знаю, чего боюсь? Ведь люди всё равно полетят на Марс — что к тому времени нас туда не возьмут... Соберутся американцы с китайцами, а мы туда не влищемся!» («Космическая скорость распада космонавтики» («Мир новостей», №22-2015). Космонавту виднее.

В заключение как не повторить: чтобы жить (хотел сказать, процветать, но уж больно всё угроблено!), Россия должна вернуться к Советам и Сталину. Повторения истины, возможно, напоминают нечто из древней истории. Некий римский сенатор выступил на любую тему закончив: «А Карфаген должен быть разрушен!». Он не зря повторял — Карфаген в конце концов пал. И не из-за того ли, в частности, что сенатор был настоящим? Если чего-то страстно желать, обязательно сбывается. (Имею в виду разрушение Гегемона — а вы что подумали?)

Ю.М. ШАБАЛИН

P.S. Не знаю, чей канал «Россия-24» - все они кому-то принадлежат, — но, рассказывая о космодrome «Восточный», и он заявил, что главной задачей отечественной космонавтики является «совершенствование «Ангара-А5В» до сверхтяжёлого класса!» Может быть, «Карфаген» всё-таки здесь, а не за океаном?

И надо же (из Интернета), владеец — на 100% государственная ВГТРК! Что ж, учётам на будущее ...

ФАКУЛЬТЕТ ГОСУДАРСТВЕННОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

В печатных изданиях правительства Москвы, где в числе других освещаются вопросы местного самоуправления, заголовки свидетельствуют об исключительной законности действий исполнительной власти в данной области.

И не только правительственная пресса, но и организуемые исполнительной властью её встречи с населением тоже призваны внушить москвичам мысль о безоговорочном и полном соблюдении государством прав граждан на местное самоуправление.

Чтобы избежать сокрытия фактов нарушений прав граждан на местное самоуправление, добиться принятия по ним конкретных мер, поставить под контроль населения организуемые властью встречи, необходимо, на наш взгляд, произвести некоторые изменения в существующей системе местного самоуправления.

Ошибки, о которых пойдёт речь, сложились не из-за того, что законы о местном самоуправлении плохие, а потому, что население практически ими не пользуется, органы же исполнительной власти, будучи партизованными «единороссами», наоборот, активно используют местное самоуправление и самих граждан в своих партийно-государственных интересах.

О ПОНЯТИИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

Компетенция местного самоуправления ограничена вопросами местного значения. Сюда относятся вопросы градостроения, землепользования, управления многоквартирным домом.

В Конституции РФ от 12 декабря 1993 г. местному самоуправлению посвящена отдельная, восьмая глава. 6 ноября 2002 г. Мосгордумой принят Закон города Москвы «Об организации местного самоуправления в городе Москве» №56.

В следующем году 6 октября в Российской Федерации принимается федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» №131-ФЗ. Часть 5-я статьи 1-й московского регионального Закона определяет, что «к вопросам местного значения относятся вопросы, связанные с непосредственным обеспечением жизнедеятельности жителей муниципального образования».

Казалось бы, никакой политики. А на самом деле?

НЕ ПРЕВРАЩАЙТЕ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ В ПРОПАГАНДИСТСКО-ПОЛИТИЧЕСКУЮ ОРГАНИЗАЦИЮ

В 1985 г. в РСФСР в органах местного самоуправления – местных Советах народных депутатов, число членов правящей партии – КПСС – составляло 42,5%, а в исполкомах районных Советов в городах – 88,5%.

В связи с этим в Политическом докладе ЦК КПСС XXVII съезду партии отмечалось, что «самоуправление трудящихся... составляет суть Советской власти».

Современная московская демократия, в отличие от советской, такой «сутью» похвастаться не может. Например, в московском районе Котловка все 12 депутатов районного Совета депутатов являются членами проправительственной политической партии «Единая Россия».

Если же учесть партийно-государственную вертикаль «Единой России», то есть наличие у неё конституционного большинства в Госдуме, Мосгордуме, то что эту партию на федеральном уровне возглавляет глава федерального правительства Д. Медведев, в субъекте федерации – Москве – мэр города С. Собянин, в административном городском округе – префект округа и так далее, то мы приходим к выводу, что данная партия практически слилась с законодательной и исполнительной властью в одно целое.

Если же учесть партийно-государственную вертикаль «Единой России», то есть наличие у неё конституционного большинства в Госдуме, Мосгордуме, то что эту партию на федеральном уровне возглавляет глава федерального правительства Д. Медведев, в субъекте федерации – Москве – мэр города С. Собянин, в административном городском округе – префект округа и так далее, то мы приходим к выводу, что данная партия практически слилась с законодательной и исполнительной властью в одно целое.

Если же учесть партийно-государственную вертикаль «Единой России», то есть наличие у неё конституционного большинства в Госдуме, Мосгордуме, то что эту партию на федеральном уровне возглавляет глава федерального правительства Д. Медведев, в субъекте федерации – Москве – мэр города С. Собянин, в административном городском округе – префект округа и так далее, то мы приходим к выводу, что данная партия практически слилась с законодательной и исполнительной властью в одно целое.

Если же учесть партийно-государственную вертикаль «Единой России», то есть наличие у неё конституционного большинства в Госдуме, Мосгордуме, то что эту партию на федеральном уровне возглавляет глава федерального правительства Д. Медведев, в субъекте федерации – Москве – мэр города С. Собянин, в административном городском округе – префект округа и так далее, то мы приходим к выводу, что данная партия практически слилась с законодательной и исполнительной властью в одно целое.

Находясь под контролем партии «Единая Россия» и контролем руководимых ею органов законодательной и исполнительной власти, Совет депутатов лишь формально, на бумаге является независимым от государства. В силу его зависимости – через «Единую Россию» — от государства, состав такого Совета следует считать неправомерным, а принимаемые им решения – недействительными.

НЕ ИЗБИРАЙТЕ В СОВЕТ ЖИТЕЛЕЙ ДРУГОГО РАЙОНА

Идея местного самоуправления предполагает неразрывное единство самоуправляемой территории и живущего на ней населения. Управлять районом должны его жители. Однако в Совет депутатов попадают сотрудники бюджетных и иных учреждений, находящихся на территории района, и не проживающие в нём.

Такие люди не имеют личной заинтересованности в организации условий проживания в чужом им районе города и не должны принимать решений по данному вопросу для других людей – жителей данного района.

При выявлении в составе Советов депутатов лиц, не проживающих в районе или отно-

сящих себя к правящей политической партии, нужно требовать от них досрочного прекращения полномочий.

СОЗДАЙТЕ СВОЮ ИДЕОЛОГИЮ

Идеология, желательна научная идеология, – это идейная основа общественной жизни каждого современного образованного человека, а также общества и государства.

Государство в своей Конституции может заявить, что у него нет и не может быть никакой идеологии, как это ошибочно произошло с Кон-

примере борьбы москвичей с самовольным строительством. Сборник документов» и «Газета жителей Москвы «Наш дом». Оба издания находятся в крупных библиотеках России и зарубежья и доступны для ознакомления.

Вооружившись идеями, отвечающими интересам большинства жителей вашего района, местности, вы тем самым сформируете для себя необходимые нормы поведения, дадите обоснование законности ваших намерений в области местного самоуправления. И вам не надо будет пользоваться программами политических партий, намеренных руководить вами на уровне ваших бытовых потребностей и явно считающих, что вы начисто лишены общественного сознания и навыков к самоуправлению.

Волков О.А. из выступления А.О. Кульбачевского сделал диаметрально противоположный вывод, сказав, что «как мы все слышали», экологическая обстановка в районе очень хорошая.

Встреча обнаружила, что правительство Москвы систематически злоупотребляет своим правом организовывать и проводить публичные слушания по вопросам градостроения и землепользования. Жительница одного из районов города рассказала, что в её районе публичные слушания проходили за закрытой для населения дверью.

О том, что власти Москвы фальсифицируют общественный контроль граждан, нарушая их права на местное самоуправление, в очередной раз сообщает и газета МКГ КПРФ «Правда Москвы» в статье Д. Малкина «Как городские власти лжодят переиграла!» (выпуск от 24 марта 2015 г., с.7).

В районе Котловка 25 ноября 2014 г. произошёл случай, аналогичный тому, о котором я рассказал в ходе встречи 8 апреля. Вот чем на поверку обличается процитированный выше «первейший принцип «Единой России» – «открытость власти, её ответственность перед народом».

СУДЕБНЫЕ ИСКИ СПОСОБСТВУЮТ ОГРАНИЧЕНИЮ ВСЕЗОВОЛНОСТИ И БЕЗНАКАЗНОСТИ

Приведу два примера. Рядом с моим домом, как уже говорилось, пока ещё стоит находящаяся шесть лет под судом о снос самовольной постройки ресторана. Здание, будучи бесхозным, гражданскому обороту не подлежит и эксплуатироваться тоже не должно.

Лестничная клетка ресторана буквально застроена тротуаром, и пешеходы, обходя лестницу, вынуждены svoю жизнь опасости. Полиция все эти долгие судебные годы не желала принимать мер ради безопасности людей, и лишь после подачи иска к правительству Москвы полиция признала существующую опасность и в настоящее время решает вопрос о привлечении фирмы-нарушителя к административной ответственности.

Другая жалоба — об отмене незаконно принятого управой района Котловка нормативного правового акта о якобы проведённых ею публичных слушаниях и организации стоянки вместо народного парка — подана мною в Мосгордуму. После подачи жалобы и не дожидаясь её рассмотрения по существу, власти демонтировали два забора, вышку и шлагбаум на территории общего пользования, установленных здесь на основании обжалуемого акта.

М.В. МАЛИНИН

Итого выборов и состав депутатов в местных Советах народных депутатов РСФСР, 1985 г. – М., 1985 г., с.92-93, 149.

Материалы XXVII съезда Коммунистической партии Советского Союза. – М., 1986 г., с.55.

Народная программа московского городского регионального отделения партии Единая Россия. – М., 2011 г., с.17.

ТВОЯ «СВОБОДА» ПРИ КАПИТАЛИЗМЕ

И о чём ты, раб, мечтаешь? О свободе? - Кто вы! Я и так свободен! Мне об этом Хозяин говорит! - Так о чём же мечтаешь? - Стать надсмотрщиком! Тогда я буду каждый день получать суп с мясом и смогу быть кнудом других рабов!

Ты считаешь, что в ельцинско-путинской RUSSIA ты свободен? Ты ссылаешься на положение Конституции, которая гарантирует тебе целый ряд свобод, на выступления президента, премьеры и прочих «эффективных менеджеров» так называемой «вертикали власти», которые по десять раз на дню вещают с экранов ТВ, что каждый гражданин в стране свободен и сам является творцом своей «счастливой судьбы». Ты радуешься тому, что живёшь в RUSSIA, где главное «национальное достояние – «ГАЗПРОМ», где количество олигархов растёт ежегодно почти пропорционально всё новым и новым сотням тысяч граждан страны, которые не могут свести концы с концами из-за нищенских зарплат и пенсий и все растущих цен на продукты, услуги, квитанции ЖКХ. Ты рад, что не живёшь в СССР, про который те же «эффективные менеджеры» и их карманные «аналитики» и «журналисты» говорят тебе: там был «тоталитарный режим», «там миллионы сажали в концлагеря», там «не было никакой свободы» и там «невозможно было ничего купить в магазинах». И ты радуешься, что тебе «посчастливилось» жить не во времена «страшного СССР», когда образование и медицина были бесплатны, зарплаты и пенсии позволяли жить, да, именно жить, а не с трудом выживать, а во времена «новой России», под «Мудрым» руководством ельцинско-путинского режима, когда скоро будешь вынужден платить даже за воздух, когда несколько тысяч воров получают сотни миллионов в год, продавая на Запад нефть и газ, принадлежащие всем гражданам, а десятки миллионов выживают на 10-15 тыс.руб. в месяц, отказывая себе в самом необходимом.

Но ты счастлив, счастлив счастьем олигофрена, который даже не задумывается о происходящем вокруг. Счастлив, ибо режим тебе внушил, что ты «свободен». Но, если ты такой «свободный» в этой RUSSIA, то почему же тогда, в таком случае, каждое утро ты встаёшь ещё до восхода солнца, едешь в переполненных маршрутках и вагонах метро, обозленный на всех и

всё вокруг, на ту работу, которую ненавидишь всем своим существом? Целый день ты горбатишься на «дядю», получая в качестве «зарплаты» жалкие несколько тысяч. А чаще всего – работаешь на двух, а то и трех таких ненавидимых работах в качестве человека «третьего сорта», на которого твой работодатель, зарабатывающий на тебе и подобных тебе миллионы, смотрит на тебя как на пыль под ногами, не считая тебе даже за человека. О такой работе ты мечтал, когда заканчивал ВУЗ? Ты разве не хотел бы работать с душой, ощущая радость от работы, чувствуя удовлетворение от ее результатов, понимая свою пользу для страны и общества, получая зарплату, на которую можно достойно жить (как во времена СССР), а не с трудом выживать? Конечно бы, хотел. Но ты вынужден владеть жалкое существование «дурного россиянина», с трудом сводящего концы с концами. Чем же ты недоволен? Ведь ты при этом «свободен».

Под вечер ты возвращаешься домой, выжатый, словно лимон, без сил, в состоянии похуже негра-раба, который отпахал на сахарной плантации своего белого господина. И ты знаешь, что завтра, послезавтра, в обозримой перспективе так и будешь гробить свое здоровье, зарабатывая копейки, чтобы хоть как-то выжить, прокормить свою семью, не умереть с голоду, не оказаться вышвырнутым из своей собственной квартиры за неуплату коммунальных услуг и квитанцией ЖКХ, цены в которой растут каждый месяц в разы. Но ты «свободен» и должен быть счастлив, ибо с телевизора цветастые «говорящие головы» объявляют тебе, что Россия входит в число крупнейших продавцов энергоресурсов, что в стране прибавилось долларовых миллиардеров, что тот или иной олигарх (или «звездный» сериалов, поп-дива и т.п.) угрожал на очередную вечеринку сотни тысяч «евро», покупая на славу. Ты должен испытывать «гордость» за то, что душка-президент признан «самым влиятельным человеком планеты», что кто-то из наших воров-олигархов занял почётное место в «Форбс», что запущен новый «поток», по которому принадлежат тебе по Конституции нефть и газ ударными темпами продаются за границу, наполняя миллионными долларами не твои карманы, а карманы спекулянтов, которые присвоили принадлежащие всему народу природные недра и богатства.

Правящий людоедский режим создал такие условия, при которых у человека отнято самое ценное, что может быть у человека, - возмож-

ность думать. Свобода мысли. Ты должен все свои силы и все свои помыслы направлять на заработок. Работать на трех работах, чтобы просто не умереть с голоду и не быть вышвырнутым из квартиры за неуплату все растущих коммунальных услуг, налогов на недвижимость, землю, собственность (такие налоги режим придумывает для нас каждый месяц). У тебе просто не остается времени подумать: а почему такое происходит, почему меня превратили в раба, почему я не могу найти нормальную работу с достойной зарплатой, почему я не могу работать в бюджетной сфере (где тоже, увы, платят копейки, а не достойные зарплаты), а вынужден гнуть спину на разных владельцах ОАО, ООО и прочих торгашеских сетевых корпораций? Режим создал для тебя такие условия, чтобы ты превратился в двуногое животное, с трудом выживающее, перестал быть человеком с человеческими правами и интересами.

Но при этом ты «свободен». А еще должен быть счастлив – ведь Путин «вернул» России Крым. Радуйся этому, мой «свободный» россиянин. Крым вернулся в состав России, но тебе от этого лучше не стало и не станет. На те деньги, которые ты получаешь, тебе не светит понежиться в лучах крымского солнца на крымских пляжах. А вот во времена СССР это мог сделать каждый гражданин. Но тогда государство достойно оплачивало твой труд, а сейчас ты получаешь копейки, вкалывая на торгаша-работодателя.

Ты получаешь за свою работу, работая зачастую без выходных, 10-15 тысяч рублей в месяц. Но зато президент, чиновники, все эти дармоеды получают миллионы да ещё увеличивают себе зарплату в два-три раза. Гордись, россиянин! Ты с трудом оплачиваешь квитанции ЖКХ, не можешь купить нормальных продуктов (при том «изобилии», которое видим на прилавках супер-маркетов), потому что твоя зарплата не увеличивается пропорционально растущим ценам. Но зато «эффективные менеджеры» разных так «Газпром», торгующие общенародными природными ресурсами, купуются в деньгах, зарабатывая сотни миллионов долларов в год. И этим тоже гордись! Твоим родителям-пенсионерам не хватает пенсии, чтобы купить себе необходимые лекарства? Ты своему ребенку лекарства не можешь купить? Но зато Путин издал указ, по которому все чиновники, судьи, прокуроры и прочие представители вечно алчной коды будут получать лекарства бесплатно. За счёт бюджета, т.е. за твой счёт.

Гордись, «свободный», что у тебя такой «заботливый» и «думящий о тебе» президент.

Но зато ты СВОБОДЕН. Нет, ты и вправду СВОБОДЕН. Не найдя в себе сил терпеть и дальше такое рабское существование, нищету, безысходность, дамолков меч безработицы, ты можешь шагнуть из окна, повеситься, сплиться, стать бомжом. В этом ельцинско-путинский режим даёт тебе полную свободу. Но вот свободы стать человеком, достойно работать, принести пользу Родине, получить за это зарплату, жить, а не выживать – такой свободы тебе режим никогда не даст. Ты и миллионы подобных тебе интересуют режим лишь настолько, насколько вы способны исполнять свой рабский труд. Пока хватает в ваших истощенных телах сил работать на этот режим – он будет бросать вам горсть медяков, чтобы вы хоть как-то могли поупасть себе хлеб. Но как только силы ваши закончатся, как только вы более не сможете обеспечивать благосостояние «эффективных менеджеров» - ваша дорога будет только в одну сторону. В сторону кладбища.

Замордованной работой, которую и работу ты достойной человека назвать нельзя, ты мечтаешь, что вот-вот тебе посчастливилось, что нужно еще немного потерпеть и капиталистическая «фортуна» повернется к тебе не своим задом, а своей уродливой, жадной и хищной мордой. Тогда у тебя у самого появится бизнес, ты станешь «счастливым» владельцем ООО или иной фирмы. Станешь очередным торгашом и будешь грести деньги лопатой. Для чего тебе тогда все это «бало»? Не для покупки мудрых книг, походов в музеи и театры, увлекательных поездок в интереснейшие уголки мира, повышение собственного культурного и интеллектуального уровня. Нет. Деньги тебе будут нужны, чтобы жить как те «хозяева жизни», на которых ты смотрел, открывая перед ними с поклоном двери в рестораны или «бутики». Ты начнёшь вести жизнь двуногой хрюкающе-говорящей свиньи: жрать, пить, покупать «лекусусы» и квартиры, работать, по сути, на унитаз. И после твоей смерти от тебе если и вспомнят, то только с отвращением и презрением.

Но даже тут не обнадёживайся, «свободный» ты мой. Места свиней всё заняты и строго ограничены. И новую свинью это стадо в свои ряды пускать особо не захочет. Этим свиньям не хочется делить свою кормушку с ещё одним «пяткачом». И даже если ты создашь какое-то своё дело, то вскоре прогоришь, вернёшься вновь на дно обители. При этом ещё будешь

обещан огромными долгами. Да и неужели ты, человек, гражданин, видишь счастье жизни в том, чтобы стать торгашом и спекулянтом?

Но, допустим, что «счастье» тебе улыбнулось. Ты нашёл работу в офисе. Ох, сколько граждан о таком мечтают! Ты стал настоящим «офисным планктоном». Теперь ты ходишь на работу в рубашке и галстуке, сидишь перед компьютером и ощущаешь гордость за себя любимого – ты устроил себе карьеру и поднялся над «неудачниками». Остаётся. Не обнадёживай себя. Ты как был, так и остался «третьесортным» гражданином. И даже ещё хуже – ты стал хохлаем. Да, став «офисным планктоном», ты получишь тарелку с чуть большим содержанием похлёбки и обрезком мяса. Но как гнуть спину на торгашавора, так и продолжишь гнуть. Твоя работа, смысл твоего «труда» будут направлены не на пользу обществу, стране, народу, а на обеспечение благосостояния твоего хозяина. Ты будешь из кожи вон лезть, чтобы увеличивать «процент продаж» и сделать своего хозяина ещё богаче. И ты до смерти будешь бояться потерять это «тёплое место» стопроцентного хохла. Ты станешь унижаться и пресмыкаться перед любым начальником, чтобы он обратил внимание на твою рабскую преданность и похлопал по щеке: «Гуд, швайне! Гуд!». Утром твой начальник тебе кивнул – ура, на меня обратили внимание, я стал заметен начальству! Сыто рыгнув, начальник процедил: «Ну чё, как дела у тебя?» – ура-ура, я, возможно, скоро стану «старшим менеджером!». Ну, возможно и станешь. Чуть более оплачиваемым хохлаем, но не человеком и настоящим рабчиком.

Вот что представляет из себя твоя «свобода» при капитализме. Вот насколько ты «свободен» в ельцинско-путинской RUSSIA. Но чем же ты недоволен? Тебя же всё это вполне устраивает. И не говори, что это не так. Ведь ни ты, ни подобные тебе «свободные» рабы не вышли на улицы, не заявили правящему и убивающему вас режиму о своих правах и интересах, не потребовали для себя достойной, человеческой жизни. Не вышли и не выйдете никогда, ибо вы не только смирились со своим рабским существованием, но даже боитесь его потерять. Боитесь потерять ту тарелку чечевичной похлёбки, которую получаете за свой рабский труд. Единственное, о чем ты мечтаешь, чем грезишь, – чтобы тот кнут, который занесён над тобой ежедневно, попал тебе в руки, и ты сам смог им уродовать спины других рабов. Ведь, как учил история, нет ничего хуже раба, которому посчастливилось стать надсмотрщиком.

Они забрали власть в России И управляют, как жрецы, Богства мирно захватили, Кутили русских без борьбы.

Георгий ЗНАМЕНСКИЙ

ИСТОРИЯ

Как бы ни старались угодные режиму СМИ умалить роль и значение Советской власти, забыть всё хорошее и вытеснить на белый свет мрачные страницы истории, подавая их в извращённом, усугублённом виде, им не вытесить во всех наших людях отвращения к Октябрьской революции и к СССР. Завоевания Октября и СССР прошли через жизнь поколений и каждой советской семьи, память о них не отнять.

1. Уверенность в будущем.

У нас она была, на Западе нет её у человека.

Нет ничего важнее УВЕРЕННОСТИ человека в том, что его будущее обеспечено ЗАКОНОМ И ПРАКТИКОЙ государства.

Следовательно, реализация планов и надежд — в его собственных руках.

А общество — поможет!

Сегодня недруги говорят — социальные гарантии советского общества выросли из нас иждивенцев. Это ложь.

Общество не работало «за нас», оно гарантировало нас от случайностей.

Вого пятилетнего плана представляло собой 25 миллионов мелких крестьянских хозяйств (дворов), базирующихся на ручном труде!

Но было создано крупнейшее высокотехнологизированное сельскохозяйственное производство с человеческими отношениями. Валовая продукция советского села по сравнению с 1913 г. за 60 лет возросла в 4,4 раза, а энергооборуженность труда — в 36 раз!!!

И СССР (этого нельзя забывать) занял одно из первых мест в мире по производству сельской продукции: 2-е — в мировом производстве и 1-е — в Европе.

Советский Союз производил больше любой другой страны мира пшеницы, ржи, ячменя, сахарной свеклы, картофеля, молока. И обеспечил условия дальнейшего роста. В 1954-1961 гг. в СССР были самые высокие в мире среднегодовые темпы роста сельскохозяйственной продукции — 6 процентов, тогда как в США — 1,8 процента, Франции — 4 процента, ФРГ — 3,2 процента и т.д.

Сельское хозяйство, когда им занимались серьёзно, развивалось динамично. СССР в 1979 г. производил 930 кг зерна на душу населения (а

200 тысяч меньше. По количеству заключённых на сто тысяч населения мы держим беспорядный рекорд в мире — 800-810 человек.

Каждый год в дорожно-транспортные происшествия попадают 200 тысяч человек, около 30 тысяч из которых погибают.

Средняя продолжительность жизни в России 64,8 года, в США — 75 лет, в Китае — 71,3. Если не оглядываться на мировых лидеров, а сравнить данный показатель, например, с Белоруссией, где, если верить СМИ, поголовная нищета, то и здесь позиции России уступают западному соседу на пять-шесть лет, а детская смертность у белорусов в два раза меньше.

7 миллионов браков у нас бездетные. В XIX веке, когда в состав Российской империи входили Польша, Прибалтика, Бессарабия, Финляндия и т.д., губерний было 69, а на сегодняшний день на её «останках» находится аж 89.

В Соединённых Штатах, где население в два раза больше нашего, штатов всего 52.

Поэтому у нас такая огромная армия чиновников — более миллиона ста тысяч человек. Для сравнения: при И. Сталине их было около

И вместо «сталинского индустриального человека» под песни о свободе и демократии был массово создан тип человека-паразита, превращённого в безответственного потребителя, поглощённого лишь тем, как «бабла побольше натрясти с лохов и купить плазму с фокусом».

Переход «к рынку» изначально ставил утопическую цель разделения единого промышленного комплекса и шёл против науки, против принципов развития промышленности. И действительность подтвердила: это путь кровавой борьбы за развал и передел общенародной собственности между спекулянтами, в которой погибли миллионы. Это пособничество в коррупции и преступности, торжество беззакония, цинизма и равнодушия к судьбам людей. Это неограниченная свобода губительного разбора, захвата, наживы.

Без социализма в СССР не в том, что «необходимо было демократизировать общественные отношения» и «вовремя перейти от административно-плановой к рыночной экономике». Так безграмотно считают многие современные экономисты, не разбирающиеся в азах теории хозяйствования. А в том, что

плакат сами повесили именно туда, где 25 лет назад висел стенд с членами Политбюро. Да, кстати, вы, друзья, наверное, не в курсе, что учителя регулярно работают на выборах в территориальной избирательной комиссии под чётким надзором директора и представителя РОНО (который, как ни странно, одновременно и представитель «Единой России»). И вы, наверное, не знаете, что дальнейшая карьера учителя прямо зависит от показателей партии власти на их участке? Ну да, я понимаю, всё это гораздо честнее, а главное, свободнее, нежели выборы из одного кандидата в СССР.

Заглянем в учебники? Вы говорите, что в СССР они были идеологизированы. Не буду спорить. Но если вы откроете нынешние учебники, то поймёте, что зачастую их писали те же самые люди, лишь меняя в историческом контексте «плюсы» на «минусы». И обязательное восхваление Советской власти тупо сменили на её обязательное обругивание.

Кстати, вы мне тут напоминали про «Краткий курс истории ВКП(б)», как яркий пример рисования исторической картины в угоду вла-

РОССИЯ И СССР. СРАВНИМ?

2. СССР при всех трудностях его истории обеспечил тип жизни, который гарантировал сохранение каждого народа, даже самого малого (эстонского, латышского, к примеру).



Не было ни национальной ассимиляции, ни апартеида, ни невыносимой социальной и культурной дискриминации.

Разделённые народы утратили эти гарантии ради мифических благ обособленности и открытости Западу.

Участь многих из них, если так пойдёт дело, — исчезнуть с лица Земли.

3. СССР исключал возникновение в нём внутреннего «третьего мира».

Разрушение союза, основанного на принципе общей исторической судьбы, неминуемо привело к региональному и националь-



ному экономическому расслоению и «сбросу» кризиса в «слабые» регионы с их быстрым обеднением.

Политика реформаторов неизбежно ведёт к отношениям типа «первый мир — третий мир» внутри России, которая сама в целом может стать благодаря реформам, в самом лучшем случае, частью «третьего мира» по отношению к Западу.

Это расслоение регионов прекрасно видно на примере Бразилии, которую нам ставят за уже недостижимый образец.

4. СССР был единственной в мире страной, самодостаточной по минеральным, экологическим и человеческим ресурсам.

Эта целостность придавала народному хозяйству СССР огромную эффективность.

«Все раздробленные государства гибнут...», но объединённые государства выживают и выживают.

Разрушение СССР ввергло в разруху все народы без исключения.

Все они утратили экономическую независимость, восстановления которой постараются не допустить мировые конкуренты.

5. СССР обеспечил своим гражданам жизнь в условиях реальной правовой защищённости и высокой надёжности и безопасности.

Переключив внимание на события полувековой давности, на давно перевернутую страницу истории, людей на время заставили забыть, что советский человек жил, не видя оружия, ОМОНа с собаками и даже резиновой дубинки.

Развал СССР создал совершенно новую систему угроз и опасностей для граждан, наравне с новыми «возможностями». Но много ли стоят эти возможности при опасностях, которые они за собой несут?

6. Союзное государство СССР сняло с народов огромное бремя по созданию каждым народом собственной бюрократической надстройки, содержание которой не только требует огромных затрат, но и деформирует общество.

Сегодня под лозунгами «дебиюкратазации» на землях СССР возник чудовищный по масштабам чиновничий аппарат со всеми его атрибутами, включая коррупцию.

Две сотни «своих» посольств внутри границ СССР и четыре сотни за границей!

Эффективность чиновничества (объём реальных функций, выполняемых одним работником аппарата) снизилась по сравнению с СССР в десятки раз.

7. В СССР была создана самая эффективная система сельского хозяйства.

Сельское хозяйство России накануне пер-

в 1913 г. было всего 250 кг. Уместно заметить, что мировая наука считает необходимым для гарантированного обеспечения страны питанием производить более 800 кг на человека!

В 1976 г. в Союзе был собран рекордный урожай зерна — 224 миллиона тонн.

За 60 лет производительность труда в советской деревне возросла в 6 раз!

Может быть, самое важное в советском реформировании села — был невероятно облегчён тяжелейший труд крестьянина России — он сел на трактор, на комбайн, на автомобиль, оседлал другие машины.

Английский исследователь С. Милли, автор интересной энциклопедической книги «Люди, машины и история», вышедшей в 1965 г. (у нас — в 1970 г.), трезво оценил успехи Советов: «Тракторы и комбайны в царской России не делали. К 1936 году Советский Союз занял по выпуску и тех и других первое место в мире» (!).

Он же подчёркивал: «...в 1936 году средняя производительность трактора в Советском Союзе составляла 1210 акров по сравнению с 225 акрами в Соединённых Штатах. Это означало, что в Соединённых Штатах, тракторный парк которых был в 4 раза больше, было обработано всего 350 миллионов эквивалентных акров пахоты, тогда как в Советском Союзе эта цифра составила почти 600 миллионов акров» (в 1,7 раза больше!).

8. Ошеломляющим достижением Советской власти было увеличение продолжительности жизни россиян: если в 1896-1897 гг. она составляла для лиц

обоёго пола всего 32 года (женщины — 33), то уже в 1938-1939 гг. — 47 лет (женщины — 50), а в 1970-1972 гг. — 70 лет (женщины — 74).

То есть Советы увеличили продолжительность жизни в 2 раза.

А теперь оглянемся вокруг себя и попробуем оценить эру «экономического роста и стабильности», которая, если верить нашему правительству, уже наступила и неуклонно ведёт нас к прекрасному будущему.

Итак, около сорока миллионов «дорогих россиян» проживает за чертой бедности

По данным Института социально-экономических исследований Российской Академии наук, в России насчитывается 4 миллиона бомжей, 3 миллиона нищих, около 5 миллионов беспризорных детей, 3 миллиона уличных и привокзальных проституток, примерно 1,5 миллиона российских женщин работают на панели стран Европы и Азии. А ещё 6 миллионов российских граждан страдают расстройствами, 5 миллионов наркоманы и более 6 болеют СПИДом.

(Разумеется, не нужно «складывать» эти страшные цифры, как пытаются делать это неумные «критики» нынешнего режима — проститутки и «бомжи», беспризорники и нищие — нередко одни и те же лица. Но каждая из этих «академических цифр» страшна сама по себе.)

По словам директора Детского фонда А. Лиханова, количество детей-сирот у нас превысило показатель мая 1945 года — 750 тысяч против 678 тысяч после главной мясорубки двадцатого века.

В нашей стране, по оценке Всемирной организации здравоохранения, число алкоголиков равняется 37-42 миллионам человек.

По количеству театров мы на 40 месте, а уровень развития молодежи упал ещё дальше, на 47-е.

Ежегодно в России совершают преступление около 3 миллионов человек, в год совершается более 80 тысяч убийств (из доклада Генерального прокурора РФ В. Устинова).

Заключённых в стране свыше 1 миллиона, тогда как камеры рассчитаны на 700 тысяч.

В пресловутом 1937 году эзков в более многочисленном Советском Союзе было на

полумиллиона, при Хрущёве стало 532 тысячи.

Российский Генштаб, по словам адмирала Э. Бардина, сейчас по количеству работающих там офицеров превысил показатель Великой Отечественной войны. Это при том, что только с 1991 года армия у нас сократилась почти в пять раз.

По уровню жизни (он отсчитывается ООН по многим показателям) россияне находятся на 60-м месте в мире, тогда как «нищие» белорусы на 56-м.

По числу миллиардеров мы на 7-9-м. Они, кстати, платят самые низкие налоги (13%), которые и не снились, например, во Франции и Швеции (57%), в Дании (61%) или Италии



(66%). 1,5% населения России владеют 50% национальных богатств.

Рост производства у нас такой, что по добыче угля мы достигли уровня... 1957 года, по производству грузовых автомобилей — 1937 г., комбайнов — 1933 г., тракторов — 1931 г., вагонов и тканей — 1910 г., обуви — 1900 г.

Это и есть «наше экономическое чудо» и бурное развитие страны... Делаем выводы, товарищи!



Почему же СССР развалился? Верно было подмечено А. Зиновьевым сразу же после трагических для СССР событий: «Сущность перестройки свелась к тому, что руководители советского государства вознамерились жить так, как живут господствующие классы на Западе».

Образно говоря, система управления Советским Союзом была на порядок сложнее «рыночной» системы. Попавшие во власть политики типа Горбачёва низвели уровень совет-



ской системы до размерностей своих умов. Был объявлен приоритет личности над обществом («я» как бы выше, чем «мы»), в результате чего элемент в системе стал выше самой системы, что, как известно, неминуемо заканчивается развалом любой, в том числе и социальной, системы. Перестройка вылилась в бунт социальных паразитов, оккупировавших, как плесень, общественное сознание страны.

собственников (представитель общенародного государства) перестал выполнять свои функции и стал давать самостоятельность своим предприятиям и вводить так называемый «хозрасчёт». Такого просто нельзя ввести на Западе, такого не выдержит ни одно хозяйство. Вот оно и не выдержало.

В Интернете мы можем «наслаждаться» остротой дискуссии на тему: что лучше — СССР или нынешняя Россия. И на каждый пинок в сторону СССР мы найдём аналогичный — в сторону сторонников нынешней жизни. Вот пример раскулачивания защитника СССР о размере советской свободы:

«Дорогие мои друзья, в последнее время любившие измерять историю Советского Союза длиной очереди и жадной колбасы различными категориями граждан! Давайте не о колбасы, а о свободе, том несомненном достижении, которое вы в качестве джокера с довольным лицом выкладываете в противовес тоталитарности СССР. Но нет, мы не пойдём на ТВ и на избирательные участки. Пойдём в школу. Обычную среднестатистическую школу. Вот мы с вами уткнулись в трехметровый добротный металлический забор вокруг школьной территории. Зачем он здесь? Для безопасности? Разумеется. А

теперь смотрим вниз, видите этот полуразрушенный ныне бетонный заборчик, доходящий максимум до груди первокласснику? Этот забор окружал среднестатистическую советскую школу во времена СССР. Забор этот выступал замечательным гимнастическим спортивным снарядом для учеников начальной школы, и не более. Почему? В СССР наплевательски относились к безопасности детей?

Нет, просто у Советского государства не было никакой необходимости запереть детей за трёхметровым забором, ибо им не угрожала реальная опасность. И они, кстати, тоже никому не угрожали.

Теперь пойдём внутрь школы. Что это? Нас не пускает строгий дядя-охранник, оснащённый дубинкой и тревожной кнопкой. Дядя чего это? Чтобы школу не захватили террористы?

Видите ли, друзья, советский школьник слово «террористы» узнавал исключительно из программы «Время» как атрибут «буржуазного общества». И, что интересно, так оно и было. Потому что в тоталитарном Советском государстве никому и в голову не пришло бы вообразить возможность появления террористов.

А что это делает медсестра? Проверяет руки старшеклассника? Зачем? Не колетса ли он? Другая, что такое наркотика, советские школьники узнавали... Нет, впрочем, советские школьники не узнавали. Не узнавало и большинство советских студентов. Да и большинство советских граждан смутно представляли себе что такое наркотика.

А что делают эти родители у входа, да ещё в таком количестве? Встречают детей? Интересно, но большинство среднестатистических советских первоклассников уже ходили домой сами, по дороге не забывая звать в булочную за хлебом, чтобы на 38 копеек, данных мамой, купить батон и буханку чёрного.

Ой, а это что за милое местечко? Курилка для старшеклассников? Чудненько. Говорите, им тут запрещают курить травку? А сигареты можно, раз уж они начали? Тут вы правы, несомненно. В СССР школьникам курить запрещали. А о пиве в школе они даже не мечтали: за такое могли устроить форменный «секир-башка». Удивительно, правда, при этом, что тоталитарный, несвободный советский школьник был на порядок здоровее и спортивнее нынешних. Но это, конечно, не из-за либерального отношения к курению школьников, правда?

Ой, а это чей портрет? Премьера Путина? А это что? Плакат «Единой России»? А почему он в школе? Ведь у нас же многопартийность и нет одной идеологии? Говорите, сами учителя захотели? Действительно, глядите, и

сти. Я вас порадую: в свободной России появился свой краткий курс. Сокращённый вариант «Архипелага ГУЛАГ», заботливо вписанный в школьную программу. Это правильно. Не должен школьник читать всякую чушь, вроде



«Повести о настоящем человеке» или «Как закалялась сталь». Он должен с детства привыкать к мысли, что его прошлое — это тюремный барак, а вокруг вертухаи и колочка. И ничего, ничего кроме этого в истории Советского Союза нет. Потому что, если он, не дай Бог, не проникнется зоной, то начнёт задавать много лишних вопросов, вроде: как же можно было уничтожить такую страну? Почему её уничтожили? И почему мы сегодня ТАК живём?

А настоящая свобода, дорогие мои демократические друзья, ведь не вправде иметь и высказывать своё мнение, не вправде думать. Настоящая свобода в том, чтобы «иметь



выбор», чтобы бухать, колотьясь, трахаться, начиная с подросткового возраста, не иметь никаких обязательств ни перед страной, ни перед родными, не иметь ни единой мысли в пустой голове, не знать историю, не мечтать о будущем.

Всё это лишнее, друзья, правда? Тогда вы — отличный материал для больших и спортивных дядей, строящих долгую счастливую жизнь для себя и своих семей за счёт продажи ресурсов, которые по несвободной, тоталитарной Конституции СССР считались достоянием всего народа.

Вы, лишённые прошлого и будущего, превращённые из сыновей и дочерей великой державы, потомков великих героев и тружеников, в домашнюю скотину, вполне довольные своей жизнью животных-потребителей.

Роботы-вершители сделали вас счастливыми. И чарующий их антисоветский «зов свободы», видимо, никогда уже не выветрится из вашей головы.

Продолжайте радовать себя картинками «убогости» Советского Союза. Рассказывайте про очереди и колбасу. А что вам ещё остаётся?

Советский человек был свободен до того, что рванул в космос. Российский человек свободен до того, что легализовал гомосексуализм. Просто мечты одного были в небе, а другого — в... сами знаете, где.

Конечно, в Интернете вы наткнётесь и на пассажи противников СССР, которые расскажут вам о невероятной сложности выезда из СССР за границу и о тяжкой доле советской интеллигенции, не имеющей возможности говорить и печатать всё, что придёт в голову, и получающей меньше, чем занятый непрестижным физическим трудом вечно пьяный рабочий и т.д.

Когда в Интернете наблюдаешь дискуссии, которая ведётся сторонниками СССР и современной России, то невольно вспоминаешь Ленина: «Если бы геометрические аксиомы заставляли судьбы людей, они бы наверняка опровергались». И задаётся вопросом: а кому выгодней врать? Ведь вся история фальсифицирована (случай с Катенью тому пример). Нужно искать другие аргументы, объективные.

Когда-то, в середине пятидесятых годов, Организация Объединённых Наций разработала шкалу ценностей, с помощью которой можно было оценить, насколько тот или иной режим хорош для людей. На первое место была поставлена продолжительность жизни, на второе — уровень образования, на третье — способность населения ставить общественные интересы выше личных. По совокупности этих параметров сталинский СССР и сегодня не знает равных.

СТРАНИЦЫ ДНЕВНИКА

3 апреля. Дней декабря назад проезжал Сергей Бабурин. Подарил свою автобиографическую характеристику «Страж защиты».

Бабурин - президент Омского землячества в Москве. И вот пишет о своем земляке: «В 1990 году на съезде ВТО я услышал выступление Михаила Ульянова...

Ах, Ульянов... А ведь был ещё и членом Идеологической комиссии ЦК. По-моему, его лучшая роль - генерал Чернота в фильме «Бег» по Булгакову.

4 апреля. В связи с очередной годовщиной со дня рождения Максима Горького известный культуртрегер Шведкий 28 марта провёл по телевизору передачу «Социализм погубил Горького».

В передаче какому-то неведомому горьковеду очень убедительно ответил Павел Басинский, не оставив камня на камне от башни, с которой тот лил свою горячую хулу на голову самого знаменитого писателя XX века.

5 апреля. Я полистал несколько недавних книг о Горьком. Удивил и Басинский. Его книга «Страсти по Максиму» (2011) начинается с протокола о болезни и смерти писателя.

Тремя годами раньше вышла книга Д. Букова о Горьком. Тот уверяет, что писал книгу «с радостью, поскольку всегда любил его и занимался им с восемнадцати лет».

«Еще Бунин в язвительных мемуарах сводил счёты с бывшим другом и благодетелем». Антисоветчик Бунин сводил счёты со всей советской литературой.

А Трауган в своей книге о Горьком приводит слова из его письма историку Олару: «Я уверен, что русский народ не возвратит банкирам Франции займов».

9 апреля. «Право голоса»... «Право знать»... «Вечер с Соловьёвым»... «Список Норкина»... Разве за всем успедишь!

Например, в этих побреухах регулярно участвует белый взяточник Станкевич. Это они же с Гав. Поповым, возглавляя Моссовет, сокрушили памятник Дзержинскому.

Опять появился было исчезавший Леонид Гозман. Поседел, лоб избородили благородные морщины достойного мужа.

- Да как же такое руководство, - спрашивает Вячеслав Никонов, - смогло привести страну к победе?

«А-а-а...» И Гозман бросает в атаку засадный полк:

- Борис Львович Васильев, фронтик, не навидел за их бездарность и Сталина, и Советскую власть...

Ну, во-первых, их ненавидели и ненавидят многие - от Деникина до Гитлера, от здравствующей Хакамады до покойной Новодворской.

Вот фотография, на которой писатель под руку с Ельциным, а в другой руке роскошный букет, только что подаренный государственным тезкой, и я вспоминаю...

В.С. БУШИН БАТЬКО! ГДЕ ТЫ?

вами Пушкиных и Толстых». Представляете? Мы едва пришли в себя от новости о том, что ветви Егора Гайдара сплетались с ветвями Лермонтова...

Да, потомок Пушкина, как старший брат Сванидзе, Радзинского и Млечина, лютно ненавидел Сталина. В беседе с журналистом газеты «Нью таймс» потомок Толстого сказал своё «Не могу молчать»:

Тогда поделился Васильев с американцем и своей сладкой ненавистью к маршалу Жукову, да и ко всем нашим полководцам Гражданской и Великой Отечественной:

10 апреля. В той беседе ещё многое удивляет Васильев говорил: «Я вообще везучник. Поезшло и на войне. В самом начале в июле 41 года под Смоленском попал в окружение».

А Васильев двигал не на восток, а на запад, в город, который был захвачен немцами ещё 26 июня. И каким-то образом там спасся у дедушки.

Завтра Пасха. Яйца уже покрашены, пасха готова. А утром Таня поехала в Аносино за куличами.

14 апреля. Москва. 85 лет со дня смерти Маяковского. Кто-нибудь отметил? Некогда. Готовился к 100-летию со дня рождения Солженицына.

Но ещё о Васильеве. Можно посоветовать Леониду Гозману отдохнуть от поношения советского руководства, от ненависти к Сталину, а заняться изучением биографии любимого писателя.

15 апреля. Красновидово. Вчера были в Ленинке. Я участвовал в «круглом столе» - «Книга, победившая войну».

16 апреля. Лунгин много рассуждал о патриотизме. Это, говорит, тоже ужасно сложная вещь. С одной стороны, патриотизм не что иное, как любовь к соседу по квартире.

Пример с Лермонтовым недавно употребил и президент Путин, когда его спросили о «пятой колонне»:

подзаголовка. С некоторыми конкретными оценками Ивана я не согласен, но в целом-то он прав. Мало того, ведь стало ещё непрглядней, чем в его время. Что стоит один лишь скандал с «Тангейзером».

В.С. БУШИН БАТЬКО! ГДЕ ТЫ?

русского человека, полощется флажок заморской державы! Мы даже не здороваемся. И что ж, из этого следует, что я антипатриот?..

17 апреля. «Остап выносил терзания и пытки, как исповин. Ни крика, ни стопа не было слышно даже тогда, когда стали перебивать ему руки и ноги».

В этот же день, позже. Я не хотел смотреть по телевизору беседу Сергея Минаева с кинорежиссером-демократом Павлом Лунгиным.

И вот смотрю, и вот слушаю. И поначало хотелось мне сразу сказать словами Любови Андреевны Раневской из «Вишневого сада», только что вернувшейся в Россию, домой после долгой жизни во Франции:

Очень старательно просвещал нас режиссёр насчёт сложности и жизни, и человека, и искусства. Это нас-то, кто в быстро текущей жизни хотя бы за последние 20-25 лет насмотрелись, нахлебались уж столько сложностей в их самом мерзком виде, что и не снится Данте, Шекспиру и Достоевскому вместе взятым.

И нас, читателей «Войны и мира», «Братьев Карамазовых», «Тихого Дона», зрителей фильмов «Броненосец «Потёмкин», «Чапаев», «Летят журавли», слушателей Шостаковича, Прокофьева, Свиридова Лунгин просвещал насчёт сложности искусства, безжизненности черно-белых героев, бедности прямолинейно-нравочных сюжетов.

18 апреля. Удивил меня позавчера ответ Путина на вопрос о «Мистральях»:

«Отаз (Франция) поставит нам по контракту корабли конечно, плохой знак, но с точки зрения обороноспособности, сказать откровенно, это не имеет никакого значения».

16 апреля. Лунгин много рассуждал о патриотизме. Это, говорит, тоже ужасно сложная вещь. С одной стороны, патриотизм не что иное, как любовь к соседу по квартире.

Пример с Лермонтовым недавно употребил и президент Путин, когда его спросили о «пятой колонне»:

Пример с Лермонтовым недавно употребил и президент Путин, когда его спросили о «пятой колонне»:

поэт воевал на Кавказе, и этот гнусный стишок. А лучше бы вспомнить другое, например: Вы, жадно толпой стоящие у трона, Свободы, Гения и Славы палачи!

Почему лучше бы это? Да потому хотя бы, что Лермонтов стишок «Прощай...» не писал. Уже четверть века как установлен сей отрядный факт.

Но ещё очень меня озадачило помянутое открытие, что патриотизм есть любовь к соседу по лестничной клетке...

В.С. БУШИН БАТЬКО! ГДЕ ТЫ?

русского человека, полощется флажок заморской державы! Мы даже не здороваемся. И что ж, из этого следует, что я антипатриот?..

17 апреля. «Остап выносил терзания и пытки, как исповин. Ни крика, ни стопа не было слышно даже тогда, когда стали перебивать ему руки и ноги».

В этот же день, позже. Я не хотел смотреть по телевизору беседу Сергея Минаева с кинорежиссером-демократом Павлом Лунгиным.

И вот смотрю, и вот слушаю. И поначало хотелось мне сразу сказать словами Любови Андреевны Раневской из «Вишневого сада», только что вернувшейся в Россию, домой после долгой жизни во Франции:

Очень старательно просвещал нас режиссёр насчёт сложности и жизни, и человека, и искусства. Это нас-то, кто в быстро текущей жизни хотя бы за последние 20-25 лет насмотрелись, нахлебались уж столько сложностей в их самом мерзком виде, что и не снится Данте, Шекспиру и Достоевскому вместе взятым.

18 апреля. Удивил меня позавчера ответ Путина на вопрос о «Мистральях»:

«Отаз (Франция) поставит нам по контракту корабли конечно, плохой знак, но с точки зрения обороноспособности, сказать откровенно, это не имеет никакого значения».

16 апреля. Лунгин много рассуждал о патриотизме. Это, говорит, тоже ужасно сложная вещь. С одной стороны, патриотизм не что иное, как любовь к соседу по квартире.

Пример с Лермонтовым недавно употребил и президент Путин, когда его спросили о «пятой колонне»:

Пример с Лермонтовым недавно употребил и президент Путин, когда его спросили о «пятой колонне»:

над городом... В 1918-1920 годах порядочные нагрянули в Одессу, Новороссийск, в тот же Севастополь, и опять пришлось нам их вышибать; а во Второй мировой войне порядочные французы сперва воевали вместе с англичанами против немцев и были наголову разбиты, а потом вместе с итальянцами - против англичан, да ещё немало было их вместе с немцами против Красной Армии.

Другое дело теперь, когда у власти в России оказались беглые коммунисты. Как только один из них - Черномырдин - в 1996 году как глава правительства появился во Франции, порядочные люди этой прекрасной страны завывали от хищной радости:

«В этот же день, позже. Я не хотел смотреть по телевизору беседу Сергея Минаева с кинорежиссером-демократом Павлом Лунгиным.

И вот смотрю, и вот слушаю. И поначало хотелось мне сразу сказать словами Любови Андреевны Раневской из «Вишневого сада», только что вернувшейся в Россию, домой после долгой жизни во Франции:

Очень старательно просвещал нас режиссёр насчёт сложности и жизни, и человека, и искусства. Это нас-то, кто в быстро текущей жизни хотя бы за последние 20-25 лет насмотрелись, нахлебались уж столько сложностей в их самом мерзком виде, что и не снится Данте, Шекспиру и Достоевскому вместе взятым.

18 апреля. Удивил меня позавчера ответ Путина на вопрос о «Мистральях»:

«Отаз (Франция) поставит нам по контракту корабли конечно, плохой знак, но с точки зрения обороноспособности, сказать откровенно, это не имеет никакого значения».

16 апреля. Лунгин много рассуждал о патриотизме. Это, говорит, тоже ужасно сложная вещь. С одной стороны, патриотизм не что иное, как любовь к соседу по квартире.

Пример с Лермонтовым недавно употребил и президент Путин, когда его спросили о «пятой колонне»:

Пример с Лермонтовым недавно употребил и президент Путин, когда его спросили о «пятой колонне»:

ОТДЕЛ РАЗНЫХ ДЕЛ

Благодарим товарищей В.И. Душкина за помощь политэкономике, Дон Кихота из Ламанчи, А.А. Истомина, В.И. Душкина, Л.А. Тихомирову – за помощь газете. **Редакция**

...санкции США против России останутся в силе вне зависимости от ситуации в Донбассе, заявил американский посол на Украине Джеффри Пайетт.

По его словам, ограничительные меры разработаны таким образом, чтобы Россия ответила за присоединение Крыма. При этом свободный поток информации для местного населения не должен быть нарушен, добавил дипломат. **ruspitt.ru**

...США собираются направить в страны Балтии и Восточной Европы тяжёлую военную технику. Глава МИД Литвы Л. Линкявичюс сказал, что речь идёт о размещении вооружения во всех трёх странах Балтии. Он заявил, что такая техника в корне изменит ситуацию в Литве и во всём регионе. *"Размещение уже длится какое-то время, поскольку Конгресс США подтвердил программу помощи странам Восточной и Центральной Европы на миллиард долларов. Определённая конкретная сумма была выделена в Литве - то, что в настоящее время есть - размещённая в Литве ротационная рота, она размещена на всё время, - дополнителем размещает вторичную технику и оборудование, и вооружение".* По словам Л. Линкявичюса, это не является демонстрацией агрессии против России или других стран, это *"чистой воды элементы укрепления безопасности".* *"Это очень важная вещь для жителей Литвы и, честно говоря, для всего мира",* - подчеркнул министр. **Прислал Е.И. Копышев**

...представитель подпольного одесского Сопrotивления, находящийся уже несколько недель в Москве, сообщает о своих впечатлениях после очень плотного общения с тамашней политической тусовкой всех политических оттенков:

И по ощущениям моим здешним - в ближайшее время войны не будет. Всё понты, причем с обеих сторон. Кремль категорически воевать не хочет. Хотя очень рассчитываю на ошибочность своих суждений. Никто не хочет

лагеря", - дополнила лидер пионерской организации области.

Профильный лагерь "Лидер-патриот" разместился на базе областного лицея имени П.М. Машерова. Средства на его проведение выделены областным управлением Республиканского центра по оздоровлению и санаторно-курортному лечению населения. Организатором лагеря является Белорусская республиканская пионерская организация. **Светлана Вечорко, БЕЛТА**

...американский блогер Марк Дайс провёл социальный эксперимент. Оделив в футболку с надписью «Обама», он стал предлагать прохожим оставить подпись под петицией о необходимости нанесения ядерного удара по России.

Видеозапись сбора подписей, сделанную при помощи скрытой камеры, Дайс выложил на YouTube.

На видео блогер подходит к американцам и каждому объясняет, что президент Обама разработал новый план санкций против России, который включает нанесение упреждающего ядерного удара. Это должно послужить *"превосходству США в мире"*, России просто надо дать понять, что *"мы - главная и единственная сверхдержава"*, убеждает активист прохожих.

Из восьми «жертв» социального эксперимента, общение с которыми попало в видеоролик, шестеро с удовольствием поддержали несуществующий «ядерный план Обамы», не выразив никакого негодования или удивления. Одна пара удивилась словам о намерении Обамы нанести ядерный удар, но всё же подписала петицию. Отказался участвовать в затее Дайса лишь один человек. **Infox.ru**

...американский спецназовец Рассел Мозен, отправленный воевать в Донбасс за ВСУ, перешел на сторону ополченцев, сообщает Novoross. Info.

Отмечается, что спецназовец с документами украинского силовика был отправлен на фронт в качестве инструктора. Однако он не смог спокойно смотреть, как украинские солдаты издеваются над местным населением.

"27 мая 2015 года Рассел убил офицера украинской армии, который попытался изна-

силить Анастасию Гавриленко, и скрылся в направлении фронта", - сообщил источник портала. По его данным, в настоящее время Рассел сражается на стороне ополчения.

Как говорит сам Расс: *"Мне не составило труда бежать из расположения, несмотря на то, что со мной была девушка"*.

В сети появилось фото, где Расс сфотографировался с Настей на фоне американского флага, чтобы показать, что *"на обеих сторонах есть настоящие люди"*. **tvzvezda.ru**

Он также подчеркнул, что на данный момент 85 процентов российских СМИ принадлежат государству или аффилированы к нему структурам. **svpressa.ru**

...руководитель Союза журналистов Москвы Павел Гусев отметил, что по стране были закрыты около 40 процентов киосков печати, а подписка на издания стала недоступной для большинства граждан из-за лишения дотаций «Почты России».

...не моя жена имеет знак «Житель блокадного Ленинграда», заработала трудовой стаж в 35 календарных лет, в льготном исчислении около 49 лет, получает пенсию всего 8 500 рублей. Мы не жалуемся, но обидно, когда другие, внесшие меньший вклад в развитие страны, многие чиновники, имеют пенсии за 50-70 тысяч. Справедливо ли это? Сейчас на первый план в стране выходит требование не «свободы», а «справедливости» - это примета времени. **Вадим Кулинченко, капитан 1 ранга, ветеран-подводник, ветеран боевых действий**

...как указано в Секретном докладе о состоянии вооруженных сил Украины, *"Если мы (США) не будем вести эту войну вместо них (Украины), - то война будет продолжаться в течение следующих 20 лет"*. **Татьяна Волкова**

...президент Владимир Путин опоздал в Ватикан на час на встречу с папой римским Франциском. На предыдущую встречу в 2013 году он также приехал позже - на 50 минут. РБК вспомнил девять встреч с лидерами мировых держав и не только, на которых долго ждали российского президента, и чем они закончились.

В июне 2003 года Владимир Путин опоздал на 14 минут на встречу с королевой Великобритании Елизаветой II. Кроме королевы президента также ждали члены британского парламента и премьер-министр Тони Блэр. Своё опоздание российская сторона тогда списала на пробки на дорогах Лондона. **Анастасия Михайлова**

...Forbes опубликовал ежегодный список самых богатых людей мира. В 29-м по счету рейтинге оказалось 1826 миллиардеров, состояние которых в общей сложности составило 7,05 трлн долларов, но в глаза бросилось отсутствие там одного человека, о богатстве которого многие давно строят догадки - российский президент Владимир Путин.

Forbes заведомо исключает из своего списка членов королевских семей и диктато-

ров, которые получили состояние исключительно в результате нахождения у власти.

На вопрос о Путине пресс-секретарь Forbes сказал: *"Владимира Путина нет в списке, потому что мы не смогли удостовериться в том, что ему принадлежат активы стоимостью в 1 млрд долларов или более"*. Пресс-секретарь и помощник главного редактора Forbes Керри Долан не дали прямых комментариев относительно того, считает ли журнал Путина диктатором. **Полли Мозендз, Newsweek**

...можно ли сомневаться в том, что люди [на Украине], уже совершившие преступления, аналогичные тем, за которые были повешены и получили пожизненные сроки руководители Третьего рейха, останутся перед новыми преступлениями? Тем более что главные кукловоды находятся за океаном и чувствуют себя в абсолютной безопасности под защитой стратегических ядерных сил США.

Люди, в слепой ненависти убивавшие сограждан, имевших иные политические взгляды, когда выгоднее было договориться, с долей вероятности, близкой к 100%, попытаются повторить опыт "рейхсканцлера и фюрера немецкого народа", заявившего в апреле 1945 года, что немецкий народ, оказавшийся недостойным своего фюрера, не имеет права на существование, и должен погибнуть. **Ростислав Ищенко**

...Гуляет смерть. Свирепствует коррупция В бандитском царстве - Дохлая деля: Своих детей Сжирает "революция", - Вчера Очередного Сожрала...

Гуляет смерть. Свирепствует коррупция. В бандитском царстве - Дохлая деля: Своих детей Сжирает "революция"... Дай Бог, Чтоб всё семейство Сожрала... **Юрий Дегтярёв**

...самый наглядный пример лживости сказок про рыночные отношения. Каждый может убедиться в этом на своем огороде. Стоит

только увлечься либеральными идеями и устроить на грядках свободную конкуренцию и чисто рыночные отношения, и огород зарастёт исключительно сорняками. А если ничего не сажать и продать соседям весь грунт на вывоз - получим то, что сейчас у нас в стране. **«Советская Коломна»**

...но стремление Запада переписать самые кровавые страницы истории слишком велико и доходит до полного абсурда. Продолжая мысль Схеттыны, можно предположить, что на Степном фронте воевали степняки, на Волховском - волхвы, на Резервном - резервисты, а на Западном - и вовсе западники... **Ирина Володченко, dni.ru**

...раскрытие причины падения малазийского «Боинга» в районе Донбасса на сегодня не ставит перед соответствующей комиссией экспертов. Такая задача возникнет лишь к концу XXI века, а сейчас требуется выяснить реакцию цивилизованной Европы на сокращение её населения украинскими фашистами в рамках реализации программы г-на Мальтуса по избавлению Земли от избыточного населения.

...потерпевший крушение индонезийский самолет нельзя списывать на американские спецслужбы и на бандеровских фашистов. Первые не могли его сбить, потому что наладили внешне управление только «боингами», а не «азербусами». Кроме того, в море не растут цели для таких операций, то есть небоскребы и пентагоны. Вторым было слишком далеко лететь. Так что приходится предположить, что пилот в силу малоработности решил «перелететь» троповую тучу, а там между ней и ионосферой молний ещё больше, чем внизу.

...самые большие финансовые идиоты произрастают в России. 100 лет назад они набрали внешних займов во Франции, полагая, что всё остальное сделает Рынок. Однако боженька Рынок решил, что лечить идиотов не его обязанность. Вот почему правивший тогда Российской царь Коля II решил расплатиться по займам кровью российских мужиков, заставив их воевать на стороне заимодавца. Когда этих мужиков погибло больше миллиона, оставшиеся в живых решило пришить Колю II и его финансовых идиотов. А всё остальное телевизор рассказывает примерно на 50% верно. С учетом этого, дети, вы можете получить первую вполне достоверную модель российской истории. Тем не менее, заглядывая вперед, вы должны учитывать, что в 2014 году вновь случился большой урожай финансовых идиотов. И все они верят, что Рынок всё исправит...

...слухи о высоких гонорах проститутки сильно преувеличены. Так, российский девушка отказались поставить Ирану оборонительное оружие, зенитные ракеты С-300. За это им не заплатили ничего, а сами они были вынуждены заплатить неустойку. В другой раз те же девушки согласились обозвать Каддафи «нерукопожатным», за что им пообещали всучить два плавающих гроба марки «Мистраль», которые до сих пор не отдали, а полученные за них деньги ждали. Наконец, наши любимые польские друзья потребовали, чтобы Россия признала в качестве государственной версию Геббельса, согласно которой в гибели поляков под Катынью виноват Сталин. За это нынешняя Россия не только не получила права проложить газопровод в экономических водах Польши, но и не получила права поставить памятник своим воинам, зверски убитым поляками в 1920 году. Всё это должны помнить нынешние девушки, которые собираются слить Новороссию в пасть бандеровцам. Никакой прибыли вы с этого не получите. Вас поимеют в лучшем для вас случае даром, как это и было ранее.

В редакции нашей газеты

21 июня...

• 1909 года на Русско-Балтийском заводе собран первый русский серийный автомобиль «Руссо-Балт».

✓ • 1915 года Казимир Малевич написал картину «Чёрный квадрат».

• 1925 года в Москве появились первые такси – 16 автомобилей марки «Рено».

• 2008 года сборная России по футболу впервые в истории вышла в полуфинал чемпионата Европы, выиграв у сборной Голландии со счётом 3:1.

К столетию картины Казимира МАЛЕВИЧА "Чёрный квадрат" (21.06.1915—21.06.2015) Козломир МУХЛЕВИЧ сделал картину "Белый квадрат".

Козломир Мухлевич. Белый квадрат. 2015. Бумага, клей. Москва.

ничего делать, помогают нам прежде всего журналисты.

Впрочем, логика подобных конфликтов такова, что она не будет спрашивать у власти имущих - что они хотят, а что нет. Сегодня восстание в Донбассе переходит в стадию «длительной народной войны», в соответствии с китайской и вьетнамской терминологией. И Россия туда будет втянута явочным порядком, как и прочие близлежащие государства. Вне зависимости от желания властей. **Александр Сивов**

...лидер оппозиционной итальянской партии «Лига Севера» Маттео Сальвини появился на пленарном заседании Европарламента в Страсбурге в футболке с портретом президента России Владимира Путина.

Евродепутата несколько не смущало внимание окружающих, наоборот, он охотно демонстрировал свою футболку.

«Надо быть глупыми, чтобы играть в войну с Россией», - приводит РИА Новости заявление Сальвини журналистам. Лидер «Лиги Севера» сообщил, что купил футболку во время посещения России.

Сальвини активно выступает против анти-российских санкций. Он стал единственным партийным лидером Италии, который открыто выступил за признание воссоединения Крыма с Россией. **politexpert.net**

...в Алтайском крае учителей принуждают писать заявление о добровольном понижении зарплат на 10%! Парадоксально, но то же самое произошло и в ОВД. Выглядит это так, что человек пришёл на работу и решил сам письменно заявить о снижении своей зарплаты. **Фарит Амиров**

...буржуи на телесборище «Право голоса» лукаво врут: «Памятники Ленину, де, сносят потому, что Ленин - это символ империи!» Правда в том, что Ленин - это символ Справедливости. **И.Н. Ларин**

...республиканский профильный лагерь "Лидер-патриот" для активистов общественного объединения "Белорусская республиканская пионерская организация" проходит на базе Брестской крепости, сообщила председатель областного совета ОО «БРПО» Светлана Мирчук.

Программа девятидневного лагеря распланирована буквально по часам. Ежедневно в первой половине дня пионеры трудятся на благоустройстве и озеленении территории крепости. После обеда проводятся различные мероприятия. В рамках лагеря - посещение пограничной заставы имени Андрея Кижеватова и 38-й отдельной мобильной бригады. В территориальном центре социального обслуживания населения Ленинского района Бреста состоится встреча с ветеранами.

"Одно из самых знаковых мероприятий - День пионерского костра. С местом его проведения мы пока не определились, потому что неизвестно, какая будет погода. Если будет дождь, мероприятие придётся перенести. Но костер состоится обязательно в один из дней

Газета зарегистрирована в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС77-48030

Учредитель: Виталий Павлович ШУМАКОВ

Главный редактор: Игорь Петрович ИВАХИН

Почтовый адрес: 111020, Москва, а/я 13 Кравченко Олегу Олимпийевичу

Срок подписания в печать 18.06.15